

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!  
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!  
Tisztelt Aljegyző Asszony/Úr!  
Tisztelt Ügyfelünk!

Kérem engedje meg, hogy az alábbiakról tájékoztassuk:

- Emberi Erőforrások Minisztériumának Egészségügyért Felelős Államtitkársága részéről ismertetésre került, hogy a helyi iparüzési adó alóli mentesség lehetősége és a praxisvásárlás könnyítése is szerepel a kormány által elfogadott alapellátási törvénytervezetben, amelyet a hét második felében nyújtanak be a parlamentnek.

Az előbbiekre tekintettel felhívjuk szíves figyelmét, hogy az egészségügyi alapellátásról szóló koncepció (Egészségügyi alapellátás megerősítésének koncepciója megnevezéssel) elérhető az alábbi oldalon:

<http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php>

A fentiek alapján célszerű az egészségügyi stratégia és ennek megvalósítását elősegítő akcióterv felülvizsgálata/kidolgozása, különös tekintettel az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztéseire.

- Az Nkt. 76. § (4) bekezdése alapján az a települési önkormányzat, amelynek illetékességi területén a települési önkormányzat tulajdonában lévő épületben működik az állami intézményfenntartó központ fenntartásában lévő köznevelési intézmény, a helyi önkormányzati képviselők választását követő év június 15. napjáig - külön jogszabályban meghatározott eljárás keretében - nyújtja be a nyilatkozatát arról, hogy a működtetői feladatokat a helyi önkormányzati képviselők választását követő év szeptember 1-jétől el kívánja látni vagy a működtetői feladatokat nem vállalja, továbbá, ha a működtetési kötelezettséget

- a) nem tudja vállalni, kérelmet a működtetési kötelezettség alóli felmentésre a 3000 főt meghaladó lakosságszámú települési önkormányzat esetében,
- b) vállalni tudja, kérelmet a működtetésről való gondoskodás vállalására vonatkozóan 3000 főt meg nem haladó lakosságszámú települési önkormányzat esetén.

A határidő elmulasztása jogvesztő.

További kellemes napot kívánok!

Üdvözlettel:

Dr.Hosszuné Szántó Anita  
Vezető tisztségviselő  
SZÁNTÓ ÉS TÁRSA  
[www.szantoestarsa.hu](http://www.szantoestarsa.hu)